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 سوال    30تعداد سوال:        اداره آموزش و پرورش شهرستان چالوس       پايه  : هفتم )    ( 

 صفحه 0دبيرستان:  نمونه دولتی شهيد  رجايی                                             تعداد صفحه:                     ير:نام دب     نام درس: رياضی

 بارم دانش آموزان  عزيز لطفا پاسخ  سوالات  را در همين  برگه  بنويسيد رديف

 جمله هاي زيررا مشخص كنيد .درستی يا  نادرستی  0

 تمام اعداد اول فرد هستند .    ص         غ   الف( 

 غ          در دو  شکل همنهشت ، اجزاي متناظر آن ها با هم  مساوي   است .  ص     ب( 

 علم آمار ، علم جمع  آوري اطلاعات عددي به دست  آمده ، بررسی، سازماندهی ، تجزيه و تحليل داده ها است .  ص         غ ج(

 تا است .  ص             غ   08د ( تعداد يال در منشور پنج  پهلو  
   

 

 

0 

 كنيد . هر يک از جمله هاي زير را با  كلمه يا عدد مناسب كامل 3

 عددهاي صحيح شامل عددهاي مثبت و صفر و عددهاي ...................................... هستند .  الف(

 قرينه قرينه هر عدد صحيح برابر است  با............................... .  ب( 

 كوچک ترين عددي كه  سه  شمارنده اول غير تکراري دارد  عدد ........................... است .  ج( 

 کل با هم .................... هستند.ند تبديل هندسی روي هم منطبق كنيم می گوييم كه اين دو شچاگر بتوانيم شکلی را با  يک يا  د( 

 

 

0 

 درست ترين گزينه را دربين گزينه هاي زيرانتخاب كنيد . 0

A)  8    عبارت جبري𝑥 + 4𝑦 −  يک عبارت ................. جمله اي است.     3
 ملهيک جمله                         ب(  دو جمله                               ج( سه جمله                                د( چهار ج  الف(

B)  ؟   كدام يک از گزينه هاي زير از اجزاي منشور ها نيست 
 قاعدهد(     ضلع ج(    يالب(    راس  الف(

C)      نقطه [
+5
 ناحيه ..................... مختصاتی قرار دارد .در       [2+

 د(  چهارم ج( سوم ب( دوم اول  الف(

     D   ) . قاعده ي يک منشور سه پهلو .............................. است و تعداد وجه هاي جانبی آن   ............................. تا است 

  6  -د ( مثلث                     0 –ج( مثلث                         0 –ب( مثلث                   3 –الف ( مثلث 

  

 

 

 

0 

 حاصل جمع زير را با محور به دست  آوريد . 0

 

 (−3) + (+4) = 
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(8−) حاصل عبارت هاي مقابل را بنويسيد . 5 + (−21) = 

 
 (+7) − (−9) = 
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8𝑥 ساده كنيد .الف( عبارت جبري زير را  6 + 7𝑥 = 

𝑥      ب( مقدار عددي عبارت + 𝑥     به ازاي        8 =  را به دست  آوريد .       4
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 بارم  ادامه  سوالات  صفحه  قبل رديف

 𝑦 𝑧 باتوجه  به  شکل مقابل: 9

  B                                       بنويسيد .نام  يک نيم خط و نام  يک پاره خط را 

  𝑥          C نام نيم خط ............................. نام  پاره خط ..................................... 
 A 
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 با توجه  به  شکل مقابل تساوي هاي زير را كامل كنيد . 08

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐷̅̅ ̅̅ = 

 𝐴 𝐷̅̅ ̅̅ ̅ − 𝐷𝐶̅̅ ̅̅ =  D          C                B             A 
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 نوع  تبديل در شکل هاي مقابل را بنويسيد . 00

 

 C            B   و    B          A 

 
 C B A 
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 را بنويسيد .   03الف( شمارنده هاي عدد    03

 =  03شمارنده هاي عدد   }
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                                                                                                                                                                                     به دست  آوريد .  را     12    و  21دو عدد   ب . م .م  00
 (21 , 12)= 
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 شکل حجم هر شکل را محاسبه كنيد .با توجه به اندازه هاي روي هر  00

 (π = 3)    5 

          0 

       08 0                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                5 

 

 

0 

 متر را كاشی كاري كنيم به چند متر كاشی نياز داريم ؟   0و ارتفاع   0و عرض  5اگر بخواهيم ديواره ها ي يک استخر به طول  الف(  05

 

 

 سانتی متر درست كنيم چند سانتی متر مربع مقوا نياز داريم ؟  08ب( اگر بخواهيم يک مکعب به ضلع 

 

 

 

0 
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31 الف(   حاصل عبار ت زير را به دست  آوريد . 06
+ 12

= 
 

 ب(    حاصل عبارت هاي زير را به صورت  يک عدد توان دار بنويسيد .

67
× 6× 64

=                       79
× 39

= 17
× 13

= 
 

  بين كدام دو عدد صحيح متوالی قرار دارد ؟   43√عدد  ج( 
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64√ را بنويسيد . حاصل جذر هاي زير 00 = 

 

 √4 × 11 = 
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𝑥 معادله هاي زير را حل كنيد . 00 + 7 = 9 8𝑥 = 31 
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 در روي محور مختصات مقابل : 09

]الف( نقطه 
  −3  

4
] = A   . را مشخص كنيد 

 

]=B را بنويسيد . Bمختصات  نقطه  ج(  

       

] 

 

ج( بردار    
𝐴𝐵
 را رسم كرده و  مختصات  آن را بنويسيد .     →

  𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [

         

] 

 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗د( شکل زير را با بردار   انتقال دهيد .  ⃗ 
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] در جاي خالی عدد مناسب بنويسيد . 38
−7
1
] + [

−4
6
] = [

      
   
        

] 

 

 [
6
−3
] + [

−4
] = [+9] 
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 دماي هواي كجور در چند ماه از سال به  قرار زير است . 30

 نمودار ستونی يا ميله اي آن را رسم كنيد .

 

 اسفند بهمن دي آذر ماه

 5 08 0 0 دما

 

 

 

 

0 

 مهره قرمز وجود دارد .    6مهره  سبز  و        5مهره آبی و        0درون كيسه اي      33

 الف( احتمال اينکه مهره اي از درون كيسه  برون آوريم و رنگ قرمز باشد .

 ب( احتمال اينکه مهره اي بيرون  آوريم و رنگ آن قرمز نباشد .

 

 

0 

 بيايد .  0احتمال دارد چند بار عدد  بار پرتاب كرده ايم  08الف(  تاسی را  30

 ب(  يک مثال بزنيد كه  احتمال رخ دادن  يک اتفاق  صفر باشد .
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